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PROCES - VERBAL  

încheiat în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Păltinoasa  

din data de 05 noiembrie 2020, orele 16,30 

 

Încheiat astăzi, 05 noiembrie 2020, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Păltinoasa, care are loc la sediul Caminului cultural satul Păltinoasa – sala mare, orele 

16,30, la care participă un număr de 15 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.           

Consiliul local s-a întrunit de îndată în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, 

prin Dispoziţia nr. 370 din 05 noimbrie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), 

lit.a); art.134, alin.(1), lit.a), alin. (4); art. 135, alin.(1), lit.b), alin.(3), lit.b) şi art. 196, alin.(1), 

lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare.      

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar 

general al comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În 

documentul de convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și 

faptul că s-a înaintat domnilor consilieri proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de 

specialitate.     

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.   

Domnul președinte de ședință, constatând prezenţa celor 15 consilieri locali, declară 

şedinţa deschisă.  

Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:   

 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Păltinoasa   
                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

           

            Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de 

interese, cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de 

cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în 

acest caz, obligația să se abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la 

încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos 

material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     



 În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 05 noiembrie 2020, orele 16,30.   

Doamna secretar, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de 

interese ale consilierilor locali şi nici solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune 

spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar.  

  

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 15 

voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

Se trece la dezbaterea unicului punct al ordinii de zi, respectiv  Proiectul de hotărâre 

privind alegerea viceprimarului comunei Păltinoasa.   

 

Președintele de ședință precizează: Conform art. 152 alin. (2) din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,  

viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului 

local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali.  

Precizez că este ales viceprimar candidatul care a obţinut votul majorităţii absolute a 

consilierilor locali în funcţie.  

 Vă rog să faceţi propuneri în acest sens, pe care să le înscriem pe buletinele de vot. 

 Cine face propuneri? 

 Domnul primar Wendling Eduard-Rudolf  propune pe domnul consilierBoșca Gheorghe  

Mai sunt alte propuneri?  

Domnul Carpiuc Dumitru-Cristian propune pe domnul consilier Drob Adrian-Constantin.  

Domnul Nuțu Florin propune pe domnul consilier Ștefaroi Gheorghe.  

Nemaifiind alte propuneri, au fost propuşi să fie trecuţi în buletinele de vot pentru funcţia 

de viceprimar, următorii consilieri locali:   

 BOȘCA GHEORGHE 

 DROB ADRIAN-CONSTANTIN 

 ȘTEFAROI GHEORGHE 

Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. 

 Precizez că exercitarea votului se face într-o cameră special amenajată, având 

posibilitatea de a folosi, la alegere, una din următoarele modalităţi:  

a) fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor 

candidaţilor. Intrând în cabină, din lista candidaţilor vor fi barate printr-o linie orizontală 

numele tuturor candidaţilor pe care consilierul nu doreşte să îi aleagă. Pe buletin va 

rămâne nebarat numele consilierului pe care doreşte să îl aleagă votantul; 

b) pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care doreşte să îl 

voteze; 



c) alte modalităţi, la alegerea consiliului, dacă aveţi propuneri. 

 Vă rog să faceţi propuneri în acest sens, după care supunem la vot una din modalităţile de 

votare. 

Doamna consilier Rotari Eugenia propune să se voteze după varianta b), respectiv: pe 

buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care doreşte să îl voteze. 

Supun la vot ca procedura de votare să fie cea prevăzută la lit. b). 

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

 Din totalul de 15 consilieri prezenţi, au votat pentru 15, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0.  

 Având în vedere rezultatul votului, procedura de votare pentru alegerea viceprimarului 

este cea prevăzută la litera b). 

 

 Propun să se ia o pauză de 10 de minute pentru completarea buletinelor de vot, iar 

ulterior să se procedeze la efectuarea operaţiunilor de votare. După efectuarea operaţiunii de 

votare, în calitate de preşedinte de şedinţă, voi deschide urna pentru numărarea si stabilirea 

rezultatului votului.  

 Numărarea voturilor are loc în fața consilierilor locali.  

  

 Se reiau lucrările şedinţei. 

 Domnul președinte de ședință: După numărarea voturilor s-au constatat următoarele: 

 Domnul consilier Boșca Gheorghe a obținut un număr de 10 voturi.  

 Domnul consilier Drob Adrian-Constantin a obținut un număr de 3 voturi. 

 Domnul consilier Ștefaroi Gheorghe a obținut un număr de 2 voturi. 

 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi necesar, votând cu „da” un număr de 

10 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali care au exercitat dreptul de vot, domnul 

consilier BOȘCA GHEORGHE este ales viceprimar al comunei Păltinoasa.  

  

Menţionez că, pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de 

consilier local, fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut, fiindu-i aplicabile 

incompatibilităţile specifice funcţiei de viceprimar prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 

161/2003, cu modificările şi completările ulterioare.  

 

Doamna secretar general Corfală Georgeta dă citire Hotărârii nr. 61 privind alegerea 

viceprimarului comunei Păltinoasa.   

 Doamnelor şi domnilor, 

           Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi, aprobată şi declar închise lucrările şedinţei. 

 

     Preşedinte de şedinţă,                                                            Secretar general al comunei, 

Mircea-Constantin MIHĂILĂ      Georgeta CORFALĂ 
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